Отчет
комиссии по организационно-массовой работе.

   За текущий период с апреля 2017 г по февраль 2018 года в соответствии с Планом Профкома комиссией по организационно-массовой работе в составе Муковозовой Н.В., председателя комиссии, Гюлумян Г.Г., Власовой Т.Н, членов комиссии, была проделана следующая работа:
- со всеми вновь прибывшими сотрудниками проводилась и проводится агитационная работа по вступлению в Профсоюз образования и науки;
- все сотрудники, подавшие заявления на вступление в профсоюзную организацию ДОУ своевременно поставлены на профсоюзный учет, что подтверждено соответствующими записями в Журнале учета членов Профсоюза;
- на всех членов Профсоюза оформлена документация (заявления о приеме в Профсоюз, заявления о перечислении средств, согласие на обработку данных, учетная карточка члена Профсоюза, выдан профсоюзный билет). Всего работников – 36 человек, из них членов Профсоюза – 35 человек. Заведено дел – 35.
- постоянно ведутся Журналы учета членов Профсоюза и выдачи профсоюзных билетов;
- в профсоюзных билетах и учетных карточках проставлены отметки об уплате профсоюзных взносов. (последняя отметка – декабрь 2017г);
-члены комиссии постоянно принимают участие в подготовке к заседаниям профсоюзного комитета и профсоюзным собраниям;
- организован контроль за выполнением принятых постановлений профкома и профсоюзных собраний ( все постановления профкома и профсоюзных собраний решаются своевременно и без нарушений).
    Работа комиссии по организационно-массовой работе ведется постоянно, по плану и на хорошем уровне.
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